тиклассников Лисаковска посту- маляр. нили в этом году в наше профес. споцально техническое учили ще, избрали профессию горняка или строителя. Многие принции на смену своим старшим брать ям и сестрам — нашим бывшим ученикам.

С. кажлым голом растет популярность профтехучилищ рабо- татом городского Совета народ чих профессии. Партия и прави- ных депутатов, Паграждены Летельство рекомендуют комплек- пинскими почетными грамотами товать профтехучилища за счет В. П. Клыков. С. П. Осипенко. наиболее полготовленной части молодежи, Однако до сих пор зачастую в школах ориентируют на рабочие профессии тех. кто слабо учится. Анализ документов показывает, что преобладающие оценки в свидетельствах поступающих к нам восьмиклассников - тройки. О том, что такой подход к профтехобразованию устарел, говорится лавно.

К нам приходит немало и хорошо успевающих выпускников школ. Многие находят свое истинное призвание в тех профессиях, которые получают в училище. А те. кто потом поступаног в институты, имеют больше шансов стать хорошими мастерами, инженерами, руководителями производства - ведь начи. нают они с азов, с овладения рабочими специальностями, вначит, будут знать свое дело до тонкостей, глубоко.

О том, что профтехобразовапие способио дать человеку путевку в большую и интереспую трудовую жизнь, можно судить и по нашим выпускникам, по тем условиям, которые созданы в училище.

Писаковскому профессионально . техническому пенко, Н. Н. Масюк, А. В. Леоучилищу № 178 второго октября нова, А. А. Галицкая, С. А. исполняется 10 лет, За этот не- Долбня, А. Д. Супрунова, А. В. большой срок оно выросло в Аксепенко, Н. И. Гоголь, Р. П. крупное учебное заведение, гото- Мосунова - лучшие люди учи вищее рабочее пополнение для лища, неустапному труду кото головных предприятий города- рых оно обязано своими успеха Лисаковского горно - обогати- ми тельного комбината и треста профиля, электрослесарь, монтник, столяр - плотник, ка- стическому воспитанию уча- вой цех, энергохозяйство, ун-

81 восьмиклассник и 12 деся- менщик монтажник, штукатур- щихся за 1979—80 учебный год равление механизированных ра

За 40 лет училище подготови ло более 1800 мололых рабочих Многие из них стали передовиками производетва. Выпускник 1976 года А. И. Мазур возглавля ет передовую бригаду каменици ков в строительном управлении Промстрой 1. является дену A. O. Kupm,

Группа девушей - оглелочнии выпуска 1979 года была направ-

училище награждено переходя- бот и пругие. щим Красным знаменем и дипломом ВЦСИС, ЦК ВЛКСМ и в мастерских приятие Лисаковский ГОК, тажного инструмента,

Строители и горияки много нены заказы тов и лаборатории, 6 мастер кладных деталей. ских, спортивный комидекс со Однако базовые предприятия стадвоном и перовыми илощад-делают мало заказов. Причина ками, общежитие на 515 мест, этому — педостаточная осна-

той запимаются 26 мастеров оборудованием, пу и паверное,

Производственное ведется на вы Госкомитета СССР по профтех пуске полезной продукции. Пообразованию. Таким же динло стоянно перевынодияется план мом награждено базовое пред по изготовлению слесарно мон сделали и делают для качест СПТУ но изготовлению ворот для венного обучения учащихся. В гаражей, совхоза Ново — Ильираспоряжения ребят 20 кабине- повский по изготовлению за-

Учебно восинтательной рабо щенность мастерских станочным

РАБОЧАЯ ПУТЕВКА В ЖИЗНЬ

ство олиминийских объектов,

10 лет работает руководителем труду юпошей и девушек можно продолжить,

Большим уважением у учания В. В. Сагдеева. Ее выпуск- поддерживают чистоту аудитоников отличает мастерство, вы- рий, мастерских, жилых поме-

Хорошим мастером произвол- торию занимаются ственного обучения стала вы пускница училища Л. В. Чер нушкина

В. Н. Каменко, Л. Н. Лемесегородскому ва, Л. В. Кельбина, И. З. Фило-

По нтогам Всесоюзного смотра электрогазосварщик, разования и базовых предприя- фабрика слесарь - ре- тип по подготовке и коммуни- питного обогащения, паросило-

лена в Москву на строитель производственного обучения, 23 неверис в наши возможности. преподавателя и воспитателя. Думаю, что в новом учебном Со становлением училища рос. Главную свою задачу инженер- году совместными усилиями бу ло и мастерство инженорно-не по технический коллектив ви- дем преодолевать эту проблему. дагогических работников, дит в подготовке к жизни и Есть пока и другие нерешенфизвоспитания А. А. Ганоченко, свете постановления ЦК КИСС и требованиям сегодияниего дня Под его руководством многие Совета Министров СССР «О учебио - производственная баучащиеся становятся классны дальнейшем совершенствовании за. При строительстве училища ми спортсменами. Например, Сер- процесса обучения и воспитания не была укомплектована лаборагей Ананасенко стал мастером системы профессионально тех-тория по испытанию строительспорта СССР по тяжелой атле- инческого образования» и по- пых материалов, ист полигона тике, Ф. Исаев - перворазряд- становления ЦК КПСС «О дальником по боксу. Олег Головчук нейшем улучшении идеологиче- тажу зданий, недостаточно ос- по шахматам. И этот перечень ской, политико воспитательной нащены мастерские станочным работы».

щихся, родителей пользуется училище учащиеся вовлекаются мастер производственного обуче- в общественно - полезный труд: сокая общественная активность, щений, благоустранвают терри технического творчества. последние два года силами учанипхся, мастеров и преподавателей оборудованы рабочие места в мастерских слесарей, каменщиков, маляров, установлено оборудование для программиро зации производственной пракванного обучения в кабинетах математики, физики, спецтехнологии. Н. И. Кузнецова, построен гим и хочется выразить уверенность, настический городок.

«Писаковскрудстрой» по профес- совместной работы коллективов этой работе оказывают коллек- по воспитательный процесс буобогатитель широкого учебных заведенний профтехоб тивы базовых предприятий — дет поставлен на более высогравитационно маг кий уровень.

в ные вопросы. Не удовлетвориет для проведения занятий по моноборудованием. инструментом, С первых дней пребывания в материалами. А это значит, что учащиеся овладевают не всеми знаниями и умениями, которые требуются программой обучения.

Большие трудности в укомилектовании кадрами мастеров в кружках производственного обучения и За преподавателей специисциилии. И мы считаем, что ГОК и трест «Лисаковскрудстрой» в решении этих вопросов принимают недостаточное участие.

Много недоработок в органи-

THESI. Решение этих вопросов нахо созданы Ленниский зал. дится под контролем городских Героя Советского Союза нартийных и советских органов, ири солействии базовых Вольшую помощь во всей предприятий в новом году учеб-

> В. МИСТРЮКОВ. лиректор ГПТУ-178,